

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE HUICHAPAN FORMATO DE OFICIO DE COMISION - COMPROBACION DE GASTOS



DATOS DE COMISION

NO. OFICIO: SPE/1053/260517

DEPARTAMENTO: Subdirección de Planeación y Evaluación FECHA: Martes 13 de jun, 2017

EMPLEADO/S EN COMISION	DR. OSCAR EDUARDO ROSALES ESCOBAR PROFESOR(A) DE ASIGNATURA "A"			
LUGAR DE LA COMISION	Pachuca, Hgo.			
FECHA DE LA COMISION	Miercoles 14 de jun, 2017 A Miercoles 14 de jun, 2017			
NUMERO DE DIAS DE COMISION	1			
MOTIVO O TRABAJO A DESEMPEÑAR				
PARA DAR CUMPLIMIENTO A:	Proceso Estrategico: Planeación Num. Meta: 3 Acción: 1.4.1 Promover y ofertar programas de posgrado de calidad. Actividad: Seguimiento a los Sistemas de Gestión SGC, SGA y a la Unidad Institucional para la Igualdad entre Mujeres y Hombre			
RESULTADOS OBTENIDOS	EESULTADOS OBTENIDOS Ir a la Ciudad de Pachuca para recoger a la Psic. Diana Carrasquedo, así como llevarla de regreso. Lo anterior derivado del taller que se impartió Cultura del buen trato.			
DATOS DE COMPROBACION				

DATOS DE COMPROBACION							
FECHA	FACTURA	EXPIDIO	CONCEPTO	TIPO	GASTADO		
2017-06-14	163177	Servicios Huichapan S.A. de C.V.	Consumo de combustible	Combustible	400.00		
2017-06-14	163163	Servicios Huichapan S.A. de C.V.	Consumo de combustible	Combustible	400.00		
2017-06-14	OC-784	COPIZZA S. DE R.L. DE C.V.	Consumo de alimentos	VIATICO NIVEL 2 ZONA ESTATAL MENOS DE 24 (DIRECTIVOS)	149.00		
				GASTO TOTAL	\$ 949.00		

IMPORTE TOTAL GASTADO \$949.00

RECIBÍ DE: INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE HUICHAPAN, LA CANTIDAD DE \$970.00 (NOVECIENTOS SETENTA PESOS 00/100)

DR. OSCAR EDUARDO ROSALES ESCOBAR PROFESOR(A) DE ASIGNATURA "A"

nombre y firma

RECURSOS FINANCIEROS QUIEN RECIBE Nombre Completo Puesto

c.c.p. SubDirección Administrativa

c.c.p. Dpto. Rec. Humanos c.c.p. Dpto. Rec. Financieros

c.c.p. Archivo

Pg 1 de 1

June forkal Cetaile